Контрольная работа №6 «Жидкость и твердое тело»
Вариант №1
1. В комнате объемом 50 м3 при температуре 200 С относительная влажность воздуха равна 40%.

А) Определите давление водяного пара, содержащегося в воздухе.

Б) Чему равна масса водяного пара в комнате?

В) Сколько воды должно еще испариться, чтобы относительная влажность воздуха увеличилась в 1,5 раза?

2.    Шар, изготовленный из монокристалла, при нагревании может изменить не только свой объем, но форму.

А) Объясните, почему это может произойти.

Б) Существуют ли в природе монокристаллы шарообразной формы? Ответ обоснуйте.

В) Возможно ли при нагревании изменение формы шара, изготовленного из стали? Ответ обоснуйте.

Вариант №2

1. В подвале при температуре 70 С относительная влажность воздуха равна 100%.

А) Определите давление водяного пара, содержащегося в воздухе.

Б) Чему равна масса воды, содержащейся в каждом кубическом метре воздуха?

В) Сколько воды выделится в виде росы при понижении температуры воздуха на 20 С? Объем подвала 20 м3.

2.    Разбили кусочек стекла и крупный кусок поваренной соли. Осколки стекла в отличие от поваренной соли оказались неправильной формы.

А) Почему наблюдается такое различие?

Б) Почему в таблице температур плавления различных веществ нет температуры плавления стекла?

В) С каким из этих веществ по своим свойствам сходна медь? Почему?
